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ATA DA SESSÃO DA COMISSÃO ESPECIAL DE INQUERITO (CEI 
Nº02/2024). 

Audiência para Oitivas de Testemunhas 

 

REFERENTE: “Apuração de possíveis omissões da Prefeitura Municipal de 

Itaú de Minas no caso da doação do imóvel para a TREAT INDÚSTRIA E 

COMÉRCIO DE COUROS LTDA. no ano de 2021”. 

 

Identificação Básica: Tipo de Sessão: AUDIÊNCIA DE OITIVAS ; Abertura: 

29/04/2024 - 16:00 ; Encerramento: 29/04/2024 - 17:30 

Mesa Diretora: Presidente: MARIA ELENA DE OLIVEIRA FARIA / AGIR ; 

Membro: CLAUDIA CALIXTO SIMÃO FONSECA / REPUBLICANOS ; Membro 

Comissão: MARLY CUSTODIO / AVANTE 

Lista de Presença na Sessão: CLAUDIA CALIXTO SIMÃO FONSECA / 

REPUBLICANOS ; MARIA ELENA DE OLIVEIRA FARIA / AGIR ; MARLY CUSTODIO / 

AVANTE 

Expedientes: ABERTURA DA SESSÃO: Aos 29 dias do mês de abril do ano de 

2024, os membros da Comissão Especial de Inquérito (CEI 02/2024), os servidores 

Clederson Guiraldelli da Nóbrega e Ariane Amorim, também o representante do jurídico 

do legislativo Dr. Vinicius Araujo Cunha, reuniram-se em Sessão às 16:00 horas em 

sua Sede, sob a Presidência da vereadora Maria Elena de Oliveira Faria, que 

agradecendo as bênçãos e a proteção de Deus, após conferido o quórum, declarou 

aberta a presente sessão de Audiência para oitivas de testemunhas. A presidente 

informou que a comissão se reuniu antes da presente audiencia para deliberar sobre 

dois requerimentos protocolados nesta casa pelo vereador Roberto Gonçalves, 

solicitando algumas diligencias, e em deliberação e por unanimidade dos membros da 

comissão indeferiram os requerimentos, o que foi anunciado pela presidência. Em 

seguida, conforme cronograma pré-agendado foram ouvidas as testemunhas: às 

16h30min - o Vereador Fabiano Gomes de Lima; às 16h:40min, de forma on-line foram 
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ouvidos o Sr. José Ronaldo Costa e o Sr. Romualdo Costa - Sócios Admin. da Treat 

Indústria e Com. Couros Ltda, que manifestaram na presença de um advogado o 

interesse de não responderem a nenhuma pergunta e assim permaneceram calados 

durante os questionamentos da comissão; ouvido na sequencia o Sr. Marcio Antonio 

Torrezan - Oficial de Cartório de Registro Civil e findando as oitivas foi ouvido o às 

17:10 horas o Sr. Mackson Silva – Secretário Desenvolvimento da PMIM. Nada mais 

havendo à tratar encerrou os trabalhos da presente audiência. Todos os registros 

feitos por cada parlamentar que fez uso da palavra em qualquer momento desta 

Sessão, bem como as explanações de cada Vereador durante a fase de perguntas 

e respostas podem ser conferidos na íntegra no arquivo digital armazenado na 

mídia anexada à presente Ata, ou através do banco de vídeos mantido pela 

Assessoria de Comunicação e Imprensa da Câmara Municipal, ou ainda 

acessando o endereço: https://www.facebook.com/cmitau/videos/. Nada mais 

havendo a tratar a declarou encerrada a presente audiência, reduzida a este termo, o 

qual, lido e achado conforme, é lavrado por mim, Clederson Guiraldelli da Nóbrega, 

Assistente Administrativo, seguindo devidamente assinado pelos membros dessa 

Comissão. 

 

 

Maria Elena de Oliveira Faria – Presidente 

 

 

Marly Custódio – Membro 

 

 

Claudia Calixto - Membro 
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